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3. Bascules JK (1)
L’état initial Q1Q0 = 11 est obtenu (câblage uniquement) en envoyant V au Set des bascules, le Reset étant à 0 :      

(en simulation, ne pas câbler les entrées R et S revient à initialiser à Q1Q0 = 00).
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4. Bascules JK (2)
L’état initial Q1Q0 = 00 est obtenu (câblage uniquement) en envoyant V au Reset des bascules, le Set étant à 0 :      

(en simulation, ne pas câbler les entrées R et S revient à initialiser à Q1Q0 = 00).
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- On a un compteur par 3 :  
           Q1Q0 =  00   ( Q1Q0 =  01    (  Q1Q0 =  10  (  Q1Q0 =  00  (     ...

Avec l’initialisation Q1Q0 =  11, on a :  Q1Q0 =  11  (  Q1Q0 =  00   (  Q1Q0 =  01  (  Q1Q0 =  10  (  Q1Q0 =  00   (  ...

Le montage est autocorrecteur.
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